

Leben, lachen & geniessen



Willkommen im Herzen von Amriswil

Leben, lachen & geniessen

Erleben Sie im Giusis Restaurant & Palaver Weinbar ein harmonisches Zusammenspiel aus Gastfreundschaft und Kulinarik. Geniessen Sie in entspannter Atmosphäre frische, regionale Küche oder ein sorgfältig ausgewähltes Glas Wein. Ob stilvoll im Restaurant, gemütlich in der Weinbar oder entspannt auf der Terrasse – wir bieten Ihnen den perfekten Rahmen, um dem Alltag zu entfliehen.

Feiern Sie die schönen Momente des Lebens, lachen Sie, und gönnen Sie sich Zeit für genussvolle Augenblicke. Lassen Sie sich bei uns verwöhnen!

Herzlich Willkommen,
Ihre Gastgeber Claudia Storniolo
und Sven Scholz



Giusis Restaurant & Palaver Weinbar Rennweg 6 8580 Amriswil +41714127070 info@giusisamriswil.ch

giusisamriswil.ch



Giusis Restaurant

Im Giusis Restaurant verwöhnt Sie Sven Scholz und sein Team mit kulinarischen Köstlichkeiten. Für die Mittagspause oder einen gemütlichen Abend erwarten Sie geschmackvolle Menüs für jede Gelegenheit, zubereitet aus regionalen und saisonalen Zutaten.

Mit persönlicher Beratung erstellen wir individuelle Bankettvorschläge für Familienfeiern, Firmenanlässe, Geburtstagsfeiern oder Ihre Traumhochzeit. Gemeinsam gestalten wir unvergessliche Anlässe und freuen uns darauf, Sie bei uns willkommen zu heissen!

Unsere vielseitigen Räumlichkeiten bieten den idealen Rahmen für unvergessliche Momente, passend zu jedem Anlass.

Auf Anfrage öffnen wir unseren Betrieb auch ausserhalb unserer regulären Öffnungszeiten.





Palaver Weinbar

Willkommen in unserer begehbaren Weinkarte! Geniessen Sie in entspannter Atmosphäre ein Glas Wein mit Freunden, begleitet von einem köstlichen Vesperplättli – Genuss pur für alle Kulinarik-Liebhaber.

Zusätzlich können unsere erlesenen Weine auch «über die Gasse» erworben werden, damit der Genuss auch zu Hause weitergeht.

Ein Erlebnis für Weinliebhaber, das Herz und Gaumen erfreut!



Giusis Restaurant & Palaver Weinbar

Rennweg 6 8580 Amriswil +41 71 412 70 70 info@giusisamriswil.ch

giusisamriswil.ch